Cuenca, 29 de marzo del 2019 , |‘
Sefores:

COMPANIA DE VOLQUETES INTERPROVINCIAL 5 DE MARZO S.A.
Ciudad. |
Sefiores accionistas: l

En cumplimiento a mis funciones de comisario de la Ernp!esa, y en conformidad con!lo
que dispone las normas de la Superintendencia de Compaiiias y los estatutos de|la
Compaiiia, he procedido al estudio y analisis de los balances del ejercicio econémico
2018, que me han sido presentados por los administradores luego de lo cual he
determinado lo siguiente. |

Los administradores de la empresa en su gestion ha c;iado cumplimiento a SUT
estatutos y a las normas y disposiciones vigentes. r ‘l ‘ '

En cuanto al registro de accionistas, es llevado al dia y delbi:damente! legalizado por Ilos
representantes de la compaiiia, al igual que las actas de juntas y los registros contables.

La contabilidad de la empresa ha sido llevada con ‘ap icacion de los principios
generalmente aceptados y cuentan con el suficiente respaldo de documentos, los
valores de los registros contables se reflejan fielmente en los balances y determinan con
claridad los resultados en el 2018, asi como también su situ cion financiera y

economica. Dichos estados financieros se podran apreciar a continuacion.

CAPITAL DE TRABAIJO

La empresa al 31 de diciembre del 2018, cuenta con un capital de trabajo positivo de
$28.498.43 esto demuestra que no necesita financiarse. i

ACTIVO CORRIENTE _ 28.624.13
-PASIVO CORRIENTE 125.70

28.498.43 ‘ \

INDICE DE LIQUIDEZ MEDIATA

La liquidez mediata de la empresa es de 227.72 lo que i diﬂﬁ qu.:e pi__ra cubriir un déJar
del pasivo corriente cuenta con $ 227.72 es decir cuenta con suficiente liquidez p

cubrir sus pasivos.

ra

ACTIVO CORRIENTE 28.624.13

.................... = 227.72|

PASIVO CORRIENTE 125.70

|



INDICE DE SOLVENCIA

La solvencia de la empresa es de 227.72 esto indica que por cada délar que la empresa
debe en su pasivo cuenta con $ 227.72 en su activo.

ACTIVO 28.624.13

W -+ 1 i
PASIVO 125.70
INDICE DE ENDEUDAMIENTO

El endeudamiento de la empresa es de 0,004 el porcentaje es bajisimo lo que indica que
el 0,004% corresponde a sus acreedores.

PASIVO 125.70

e = 0,004
ACTIVO 28.624.13
INDICE DE APALANCAMIENTO

La empresa registra un apalancamiento de 0,004 es decir sus pasivos representan el
0,004% del patrimonio de la Empresa.

PASIVO 125.70
= 0,004
PATRIMONIO 28.200.73
INDICE DE GASTOS ADMINISTRATIVOS
GASTOS ADMINISTRATIVOS 10.847.17
= 0,977
INGRESOS 11.100.00

Esto indica que los ingresos obtenidos sirven en su totalidad para cubrir los gastos
administrativos.

La administracion ha cumplido con todas las leyes laborales y tributarias, razon por la
cual me permito recomendar a los sefiores accionistas la aprobacién de los Balances
presentados por la administracion de la Empresa para el afo 2018.

Atentamente,
f e
Sr. Rubén Bermeo

Comisario.



